=) DRAZICE

NIBE

OKF 250 NTR/S
ROZPAD / DISINTEGRATION / DIE ZERSETZUNG / B3PbIBHAAl CXEMA

22 23 26 25 32




=) DRAZICE

NIBE

OKF 250 NTR/S
POZ.| KS €. SOUCASTI cz ENG GER RUS
1|1 1109701102 OHRIVAC VODY OKF 250 NTR/S | WATER HEATER OKF 250 NTR/S WASSERHEIZGERAT OKF 250 NTR/S BOJOHATPEBATE/Ib OKF 250 NTR/S
2 |1 ViKO PLASTE HORNI TOP COVER LID OBERER ABDECKUNGSDECKEL BEPXHAA KPbILLKA
3 |1 PLAST VNEISi_LAKOVANY COVER OUTER_LACQUERED ABDECKUNG AUSSEN_LACKIERT KPbILLKA BHELLUHAA_NAKMPOBAHHAA
4 | 6 PODLOZKA WASHER WASCHMASCHINE LWAMBA
5 | 3 MATICE NYTOVAC| M10 RIVETING NUT M10 NIETMUTTER M10 K/IEMOYHASA TAMKA M10
6 3 6309004 SROUB REKTIFIKACNI{ RECTIFICATION SCREW RICHTIGUNGSSCHRAUBE PEAUDUKALLMOHHBIV BUHT
7 |1 ZATKA PLASTOVEHO ViKA PLASTIC LID PLUG Deckelstopfen aus Kunststoff NNACTUKOBAS 3ATYLLUKA KPbILKM
8 | 1 6199219 ANODA ANODE ANODE AHO/,
9 |1 ZATKA PLASTOVEHO VIiKA PLASTIC LID PLUG Deckelstopfen aus Kunststoff NNACTUKOBAS 3ATNYLLUKA KPbILKMK
10 | 3 ViCKO BOCNi CERNE SIDE LID BLACK SEITENDECKEL SCHWARZ BEOKOBAS KPbILLIKA YEPHAS
11 | 3 ViCKO BOCNI CERNE SIDE LID BLACK SEITENDECKEL SCHWARZ BOKOBAS KPbILLUKA YEPHAA
12 | 2 KRYTKA PLASTOVA PLASTIC CAP KUNSTSTOFFKAPPE NNACTUKOBAS KPbILUKA
13 | 1 MATICE NYTOVACI RIVETING NUT NIETMUTTER K/IEMOYHASA TANKA
14 | 2 PODLOZKA VEJIROVA POZINK GALVANIZED FAN WASHER VERZINKTE LUFTERSCHEIBE OLUMHKOBAHHASA LLANBA BEHTUNATOPA
15 | 1 SROUB MOSAZNY M8x16 BRASS SCREW M8x 16 MESSINGSCHRAUBE M8x16 NATYHHbIM BUHT M8x 16
16 | 1 STITEK LABEL ETIKETT STUKETKA
17 | 2 STITEK LABEL ETIKETT 3TUKETKA
18 | 1 6388315 INDIKATOR TEPLOTY TEMPERATURE INDICATOR TEMPERATURANZEIGE WHOUKATOP TEMIMEPATYPbI
19 | 1 6309254 ZATKA PLUG STECKER 3ATbIKATb
20 | 1 MP SAMOLEPKA CERNA MP STICKER BLACK MP-AUFKLEBER SCHWARZ HAKNENKA MP YEPHASA
21 | 1 6321849 KRYT COVER ABDECKUNG KPbILLIKA
2|1 KRYT PRIRUBY FLANGE COVER FLANSCHABDECKUNG ®NAHLEBAA KPbILLKA
23 | 1 TESNICI LIMEC SEALING COLLAR DICHTUNGSKRAGEN YNAOTHUTE/IbHAA KOMNbLIA
24 | 1 6273129 KROUZEK TESNiCi SEALRING DICHTUNGSRING YM/IOTHUTE/IbHOE KONbLLO
25 | 12 PODLOZKY ROVNE POZINK FLAT GALVANIZED WASHERS FLACHE VERZINKTE UNTERLEGSCHEIBEN MIOCKME OLLMHKOBAHHbIE LLAMBbI
26 | 12 SROUB POZINK GALVANIZED SCREW VERZINKTE SCHRAUBE OLMHKOBAHHbBIA BUHT
27 | 1 TEPELNA I1ZOLACE HEAT INSULATION WARMEISOLIERUNG TENAON30N8LMA
28 [ 1 6422509 POJISTNY VENTIL SAFETY VALVE SICHERHEITSVENTIL NPEAOXPAHUTENbHBIA KNAMNAH
29 | 1 6309277 ZATKA PLUG STECKER 3ATbIKATb
30 | 1 6322119 ViKO PLASTE HORN{ TOP COVER LID OBERER ABDECKUNGSDECKEL BEPXHSAA KPbILLKA
31 | 1 6422542 JIMKA SUMP SUMPF CAMIM
32 |1 2004048 ViKO PRIRUBY FLANGE COVER FLANSCHABDECKUNG ®NAHLEBAA KPbILLKA




